

Республіка Польща

<p>Спеціальність</p>	<p><b>Інформатика в бізнесі та управлінні(адмініструванні)</b></p> <p>Студії 2-го рівня (магістерські, 2 роки)                  Профіль - практичний</p>		
<p>Профіль випускника</p>	<p>Магістерська програма за спеціальністю « <b>Інформатика в бізнесі та управлінні(адмініструванні)</b>» напрямку підготовки «Економіка» дає можливість отримати всебічні знання та навички в області управління фінансовими, матеріальними та людськими ресурсами. Випускники мають можливість застосовувати сучасні аналітичні методи для вивчення економічних явищ та процесів, моделювання їх поведінки на макро- та мікрорівні в умовах економіки відкритої міжнародної конкуренції. Дослідження в області ІТ, в галузі ділового адміністрування призначені для людей, зацікавлених у використанні методів та інформаційних інструментів для підтримки бізнесу та бізнес-одиниць державного і місцевого управління. Випускники на додаток до економічних мають знання і навички в області інформаційних і комунікаційних технологій, наприклад, - інформаційні системи управління, адміністрування мережі і комп'ютерні системи, інтернет-технології, управління проектами на базі інформаційних технологій, інформаційна безпека та інформаційні системи. Завдяки знанням і навичкам, набутим в галузі економіки, а також методів та інструментів для створення додатків електронного бізнесу і використання електронних послуг, випускник готовий до роботи в сучасних умовах електронної економіки і електронного документообігк.</p> <p><b>Працевлаштування:</b> Підприємства різних форм власності, установи та організації державного сектору управління, ІТ компанії</p> <p><b>Приклади посад:</b> Спеціаліст фахівець з програмного забезпечення, адміністратор баз даних мережових і комп'ютерних систем, адміністратор веб-сайтів, фахівець електронного бізнесу, бізнес фахівець електронної комерції, фахівець з впровадження інформаційних систем, консультант служби підтримки, ІТ-менеджер, фахівець в різних областях діяльності компанії - управління людськими, фінансовими, матеріальними ресурсами.</p>		
<p>Кількість платежів</p>	<p>Семестр</p>	<p>Кількість платежів в академічному році</p>	<p>Вартість (в злотах)</p>
	<p>1-2</p>	<p>10 (платежів місячних)</p>	<p>340,00</p>
		<p>2 (платежі в семестр)</p>	<p>1600,00</p>
		<p>1 (оплата річна)</p>	<p>3000,00</p>
	<p>3-4</p>	<p>10 (платежів місячних)</p>	<p>360,00</p>
		<p>2 (платежі в семестр)</p>	<p>1700,00</p>
		<p>1 (оплата річна)</p>	<p>3200,00</p>